®@EMA 1°

v-1 —
X et xtog =0

LE aKEPALOVS GVVTEAESTEC. Av 0 aképatog p # 0 eival pila ¢ e&iowonc,
Vo, 0modEi&eTe 0TL 0 p givar Stupétng Tov 6Tadepod Opov a, .

Movaoec 10

A.1."Eoto n moAvovopkn e&icoon a,x¥ +o

A.2. Na yphwyete 6T0 TETPAOIO GOG TO YPALLO TTOV OVTIGTOLYEL OTN
GMGTI OTAVINGT).
‘Eoto moAvdvopo P(x) kat p évag mpaypatikods aptduos. Av 1o P(x)
£xel mapayovta To X—p Ko 71(x) elvor to mnAiko g daipeong tov
P(x) pe 10 x—p, t07€!

a. Px)=x—p)n(x)+1

p. n(x) = (x — p) P(x)

v. 0 BaBuog Tov vroloinov ¢ dwaipeonc tov P(X) ue to X-p giva
{60G pe unodév

3. P(p) =0.

Movédeg 5

B.1. Na yapaxtnpicete T1g mpotdoelg mov akolovhovv, ypdeovtog 6To
TETPAOLO GOG TNV EVOEIEN Zwoto N AdOog dimAa 6TO YPAULLO TOV
avTIoTOlYEl o€ KAbe mpdTao.

o. H eéiowon 3x3 —5x+ 6 =0 &yet pila 1o 4 .

B. H eéiocwon 4x4 +5x2 + 7x +4 =0 éys1 pilo 10 2 .

v. H eéicwon 6x° —3x3 +2x2 —x+2 =0 dev &yet pilato — 3 .

Movaoeg 9

B.2. Na ypdyete 6T0 T€TPEOL0 GOG TO YPAULO TTOV AVTIGTOLYEL GTN
GMGTY ATAVINGT).

To molvdvopo P(x) = (4x + 5)2008 + x2009 gyey napdyovia t0:
a.x+1 PB.x—-1 7v.x 8.X+%.

Movadeg 6



O@EMA 2°

Aivetot To TOAVOVLLO:
P(x) = x3-(k +1)x 2 +(x -1)x+2, k<R,
v 1o omoio 1oyvetl 6t P(2) = 0.

a) Na amodeiEete 0TL K=2. Movédec 10
B) Na Adoete v avicwon P(x) > X-2 Movéideg 25
OEMA 3°

Atvetat To molvdvopo P(x) = x4-8x3 +14x2 +8x-15, 6mov 0.<R .

a. Na kévete v dtaipeon tov P(x) Swa tov x2-1 ko
VO YPAWYETE TN OYETIKY TOVTOTNTA TNG Owaipeons.  Movadeg 15

B. Na Bpeite 115 pileg ¢ e&icmwong P(x)=0 Movaoeg 20



